

人民日报评论员文章

抓紧抓实抓细常态化疫情防控

当前我国疫情防控向好态势进一步巩固，但保持疫情防控成果、防止疫情反弹的任务繁重，必须保持头脑清醒，做到慎终如始。

4月17日，习近平总书记主持召开中央政治局会议。在分析国内外新冠肺炎疫情防控形势、研究部署疫情防控工作时，会议强调必须倍加珍惜来之不易的防控成绩，巩固防控战果，绷紧疫情防控这根弦，抓紧抓实抓细常态化疫情防控，因时因势完善外防输入、内防反弹各项措施并切实抓好落实，积极引导人民群众做好必要防护，不断巩固疫情防控向好形势，为人民群众生命安全和身体健康、经济社会秩序全面恢复提供有力保障。

经过一段时间艰苦努力，我国疫情防控形势持续向好，境内本轮疫情流行高峰已经过去，但境外疫情持续蔓延，我国面临境外疫情输入

风险大幅增加。这警示我们，外防输入、内防反弹工作决不能放松，决不能掉以轻心、麻痹大意，决不能让疫情向好形势发生逆转。必须密切关注国际国内疫情形势变化，充分认识做好常态化疫情防控工作的重要性必要性，防控疫情要强调再强调、坚持再坚持，始终保持警惕、严密防范，抓紧抓实抓细常态化疫情防控，精准落实到复工复产和社会生活各方面。

抓紧抓实抓细常态化疫情防控，就要把内防反弹各项措施落到实处，把疫情防控网扎得更密更牢。湖北省和武汉市要继续抓好疫情防控工作，精心治疗、悉心护理重症患者，抓紧社区防控，压实企事业单位防控责任，对重点人群实行核酸检测应检尽检、对其他人群实行愿检尽检。其他地区要动态调整离汉人员管理及健康监测规定，同湖北省和武汉市互通互

认核酸检测、隔离观察等方面信息。要加强对湖北省和武汉市经济社会发展和民生保障的政策支持，帮助群众解决就业、收入、就学等方面的实际困难。要继续加强北京市疫情防控工作，优化防控策略，认真落实防控责任和各项具体措施。各地要精准抓好内防反弹工作，对新增本土确诊病例要加强流行病学调查，及时发现其中暴露出的防控问题，加固薄弱环节、补上短板漏洞。

抓紧抓实抓细常态化疫情防控，就要加强和完善外防输入举措，进一步提高针对性和有效性。要把严防境外疫情输入作为当前乃至较长一段时间疫情防控的重中之重，筑起应对境外疫情输入风险的坚固防线，不能出现任何漏洞。要继续加强对境外我国公民的关心关爱，驻外使领馆要做好领事保护和防护指导，发挥

好侨团、留学生会等作用。要坚决守住守好口岸城市防线，优化医疗资源和救治力量布局，加强检疫检测能力建设。要加强集中隔离人员安全服务保障，做好健康监测和人文关怀。要深入推疫情防控国际合作，同世界卫生组织深化交流合作，继续向有关国家提供力所能及的帮助，以多种方式为国际防疫合作贡献力量。

纵观国内外疫情形势，常态化疫情防控是一项艰巨繁重又较为持久的工作，各地区各部门必须有充分的思想准备和工作准备。突如其来的疫情对我国经济社会发展带来前所未有的冲击，只有把疫情防控这根弦绷紧，把常态化疫情防控抓紧抓实抓细，不麻痹、不厌战、不松劲，不断巩固发展疫情防控向好形势，才能为经济社会秩序全面恢复创造条件、提供保障。

新华社北京4月19日电



陈颖
黑龙江省医院

陈玉超
龙江县第一人民医院

陈忠杰
海伦市中医院

程盼盼
鹤山县第一人民医院

程文杰
佳木斯大学附属第一医院

迟菲
勃利县人民医院

披甲逆行抗疫有你 2020龙江影像志(28)

中国驻韩国大使馆发放“健康包”

据新华社首尔4月19日电(记者耿学鹏 田明)中国驻韩国大使邢海明19日向中韩雇佣许可制下在韩中国劳务人员代表发放“健康包”，转达中国党政和人民对他们的关怀，并预祝“五一”劳动节快乐。

活动在中国驻韩国大使馆内举行，20多名在韩中国劳务人员代表参加。

这次分发的“健康包”内有口罩、消毒液、防疫指南、领事保护手册和韩语教材等，以帮助劳务人员做好防护，更加安心地投入工作。

劳务人员代表表示，通过这次活动真切感受到党和政府及祖国人民的关爱，感谢大使馆为身在异国的同胞雪中送炭，今后将进一步做好个人防护、安心工作。

在使馆统一部署下，经商处、领侨处以及商务部投资促进局驻韩办事处一方面加紧制订应急预案，指导在韩劳务人员做好自身防护，消除恐慌情绪；另一方面协调国内调配防护物资，同时因地制宜在韩国为劳务人员组织开展募捐活动。

“筑巢引凤” 加速项目落地

(上接第一版)在哈南五路和滨河大道交口处，总投资9.6亿元的大数据产业园项目正在紧锣密鼓的进行着。该项目4月6日进场复工，目前正在对售楼处及办公用房等室内装修以及园区绿化、景观等配套收尾工程，计划今年7月份进行整体竣工验收。

“由政府出资建设标准化工业厂房、综合楼、附属用房等，相比自建厂房设施，在此投资建厂减少了手续报批、工程建设等环节，企业只需安装设备就可开始生产。”杨雪梅说，这两个项目的投用势必会为入园企业创造更多便利的条件。

除标准化厂房建设外，哈尔滨新区平房片区还启动了平房A区热源及配套设施改造项目，计划总投资4.13亿元，旨在提高能源综合利用效率，提升辖区工业园区整体供热环境。

据了解，A区热源及配套设施改造项目，2019年8月开工建设，先行实施了A区热源厂环保设施提标改造。截至2019年底，已完成两台锅炉除尘、脱硫改造。3月26日，该项目复工复产，计划6月底完成剩余两台锅炉除尘、脱硫改造，年底完成脱硝提标改造。届时，该热源厂将可达到颗粒物(10)、二氧化硫(35)、氮氧化物(50)的最新排放指标要求。

杨雪梅说，项目完成后将进一步提升平房片区工业园区供热能力，满足周边企业生产需求。此外，作为哈尔滨新区平房片区的基础设施完善工程——哈南工业新城综合提档升级打捆工程项目，也于3月28日开工建设。目前，该项目正在进行哈南十五路香堤九里小区及绿地广告产业园周边土地平整施工，待土地平整完成后，将进行慢行系统工程施工，以完善该区域周边配套设施，计划6月末完工。

“目前区内大部分路网已经建设完成，但是还有部分路网仅完成了道路施工，绿化、景观、路灯安装等工程尚未实施。今年我们将进一步完善路网配套设施，这样不仅能提升城区形象，也更加便利企业出行。”杨雪梅说。

公告

上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨道外支行自2020年4月26日起迁址至哈尔滨市道外区南极街副165-3号-1-2层、副165-5号-1-2层，现将有关事项公告如下：

机构名称：上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨道外支行

机构编码：B0015S223010010

营业日期：2020年4月26日

营业地址：哈尔滨市道外区南极街副165-3号-1-2层、副165-5号-1-2层 邮政编码：150020

公告

上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨道外支行自2020年4月26日起迁址至哈尔滨市道外区南极街副165-3号-1-2层、副165-5号-1-2层，现将有关事项公告如下：

机构名称：上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨道外支行

机构编码：B0015S223010010

营业日期：2020年4月26日

营业地址：哈尔滨市道外区南极街副165-3号-1-2层、副165-5号-1-2层 邮政编码：150020

代理记账公司选聘招标公告

现面向社会公开选聘代理记账公司，为本公司及项下易拓机械设备、龙金融经贸共计3家公司提供财务代理记账服务，并派出会计、出纳各1名，其中会计要求具备中级会计师以上资格。请报名中介机构于2020年4月24日下午15:00之前将投标书送达哈尔滨市南岗区红军街10号金融大厦1082房间，投标书具体与公司联系。联系人：礼维国、张琦，联系电话：0451-53622315、53621701。

黑龙江金龙实业股份有限公司
2020年4月20日

公告

新建哈尔滨至伊春铁路环境影响报告书征求意见稿对公众进行公开，并征求与该项目建设环境影响评价有关的意见。环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织可以在哈尔滨市人民政府网站、绥化市人民政府网站、伊春市人民政府网站查询报告书征求意见稿及提出意见的方式和途径，纸质报告书请前往黑龙江哈尔滨市香坊区珠江路10号万达商务3号楼802室查阅。公众提出意见的起止日期：2020年4月13日—2020年4月24日。

黑龙江省交投铁路建设投资有限公司 2020年4月13日

哈电集团稳中有进实现良好开局

市场开发一路飘红 书写转型发展新篇章

哈电集团营销团队面对疫情影响和瞬息万变的市场形势，不等不靠，用好线上平台，用活创新工具，统筹布局，提前谋划，取得市场开拓开门红，今年新签合同额同比大幅增长。

3月20日，哈电集团与山东能源集团、新凤祥集团在哈尔滨、济南、聊城三地同步，采取视频签约的形式签署了聊城祥光2x660MW热电联产项目投资合作协议，以投资推动企业转型发展；3月30日，哈电集团与榆能集团签订榆能杨伙盘2x660MW煤电一体化项目三大主机设备供货合同……与此同时，国际市场捷报频传：成功获得宁波力勤矿业印尼OBI镍铁三大

主机供货项目、蒙古那林苏海图燃煤电厂总承包项目、马来西亚吉打州打叶复烤总承包项目等，哈电集团总承包“业务圈”跨行业拓展取得重大突破。

一块电子屏，一次次视频连线，一个个项目以“不碰面”方式成功签约……

重大项目马力全开 国内外阵地齐心赢“大考”

面对疫情，哈电集团上下同舟共济，拧成一股绳，全力打赢国际国内两个战场的重大项目攻坚战。

迪拜哈斯彦项目1号锅炉一次点火成功、巴基斯坦贾姆肖罗项目汽机基座零米以下结构混凝土浇筑圆满完成、伊拉克阿玛拉项目汽机房Q004号桩基混凝土浇筑完成、洪都拉斯水电

站顺利完成首次启机……面对突发的新冠肺炎疫情，全体海外员工积极采取防控措施，有效应对，疫情防控不放松，海外项目建设“不打烊”。

“一带一路”重要项目迪拜哈斯彦清洁燃煤电站虽然许多人员放弃休假回国，坚守在现场，但人员短缺情况仍然给施工带来了很大挑战。为此，哈电国际采取各种措施将人力资源全部向1号机组倾斜，有效保障了机组的整体施工进度。

“我们要把失去的这一个月抢回来！”为推进国家重点项目白鹤滩百万机组重要部件的生产，白鹤滩转轮加工厂党员带头积极作为，工地全员争分夺秒，5天时间完成焊接、铲磨工序，6天完成涂漆任务，转轮于3月21日完工启运，顺利通过业主会检。

工银“融安e信”：保护您钱袋子的好帮手

工行“融安e信”是工商银行充分发挥金融专业和信息科技优势，自主研发投入的大数据反欺诈风险信息服务平台，是工行与公安机关联合共建的电信诈骗风险信息库，收录来自国内外的各类风险客户和账户信息，并与全行相关业务系统对接应用，形成集信息采集、风险预警、监测分析和主动控制为一体的全方位外部欺诈风险管理平台。

通过“融安e信”，能准确识别具有电信诈骗风险的账号，提前拦截汇款等风险交易，为客户提供了保护屏障。截至目前，“融安e信”已累计拦截电信欺诈25万笔，为客户挽回财产损失58亿元，有效保护了客户的“钱袋子”，获得公安部、银监会高度认可。

目前，工行运用“融安e信”对风险账

